Дело № ______5/2022 
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е


27.05.2022	   			                  г. Нижнекамск Республики Татарстан


Мировой судья судебного участка №5 по Нижнекамскому судебному району Республики Татарстан Мифтахов М.М., рассмотрев дело об  административном правонарушении  посредством видеоконференц-связи по ч.1 ст. 6.9  Кодекса РФ об  административных правонарушениях в отношении 
Нуруллина А. И., ...паспортные данные, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, неработающего, инвалидности неимеющего, 
 


У С Т А Н О В И Л:

Нуруллин А.И. совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 6.9 Кодекса РФ об административных правонарушениях - потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача.
Так, 13.05.2022 в 17:30 у дома № 29 по улице Фикрята Табеева                          г. Нижнекамск Республики Татарстан сотрудниками полиции УМВД России по Нижнекамскому району был выявлен Нуруллин А.И., по результатам медицинского освидетельствования на состояние опьянения которого (акт № 913 от 13.05.2022) установлен факт употребления Нуруллин А.И. наркотического средства альфа-пирролидиновале-рофенон, без назначения врача.
Нуруллин А.И. свою вину в инкриминируемом правонарушении признал полностью, в содеянном раскаялся и пояснил, что курил соли.
Факт потребления Нуруллиным А.И., наркотического средства без назначения врача, наряду с признанием им своей вины, подтверждается исследованными в судебном заседании доказательствами: 
протоколом об административном правонарушении от 26.05.2022, в котором факт выявленного правонарушения оформлен в соответствии с требованиями КоАП РФ; 
актом медицинского освидетельствования от 13.05.2022 №913, из которого следует, что у Нуруллина А.И. по результатам медицинского освидетельствования установлено состояние опьянения, которое установлено по результатам судебно-химической экспертизы. Эксперт пришел к выводу о том, что в моче Нуруллина А.И. обнаружено наркотическое вещество альфа-пирролидиновале-рофенон; 
рапортом сотрудника полиции и иными материалами дела.
Мировой судья, исследовав представленные материалы, пришел к выводу о доказанности вины Нуруллина А.И. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.9 ч.1 КоАП РФ.
Постановлением Правительства РФ от 30.06.1998 №681 утвержден Перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации, где N-метилэфедрон и его производные включены в перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации, утвержденный Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.061998 №681 (указан в Списке наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, оборот которых в Российской Федерации запрещен в соответствии с законодательством Российской Федерации и международными договорами Российской Федерации) (список I)  альфа-пирролидиновале-рофенон;
Статьей 40 Федерального закона от 08.01.1998 №3-ФЗ "О наркотических средствах и психотропных веществах" в Российской Федерации запрещается потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача.
Согласно заключению по результатам химико-токсикологического исследования ГАУЗ «РНД» МЗ РТ в моче Нуруллина А.И. было обнаружено наркотическое вещество альфа-пирролидиновале-рофенон, которое является производным N-метилэфедрона.
Оснований не доверять данным, отраженным в представленных письменных материалах дела в отношении Нуруллина А.И. у суда не имеется, данные доказательства получены с соблюдением установленного законом порядка, отвечают требованиям относимости, допустимости и достаточности, отнесены ст. 26.2 КоАП РФ к числу доказательств, имеющих значение для правильного разрешения дела, и исключают какие-либо сомнения в виновности Нуруллина А.И. в совершении данного административного правонарушения.
Данные обстоятельства указывают на наличие события административного правонарушения и наличие признаков административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.9 ч.1 КоАП РФ, в действиях Нуруллина А.И.
Потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 20.20, статьей 20.22 настоящего Кодекса, либо невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества, образует состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ.
Мировой судья, проанализировав собранные по делу доказательства в совокупности, оценив их в соответствии с требованиями статьи 26.11 Кодекса РФ об административных правонарушениях как относимые, допустимые и достоверные, считает их достаточными и не содержащими противоречий, в связи с чем, находит установленной и доказанной вину Нуруллина А.И. в совершении административного правонарушения, и квалифицирует его действия по ч. 1 ст. 6.9 Кодекса РФ об административных правонарушениях, за потребление психотропных веществ без назначения врача, за исключением случаев, предусмотренных ч. 2 ст. 20.20, ст. 20.22 Кодекса РФ об административных правонарушениях.
При назначении наказания мировой судья учитывает характер, конкретные обстоятельства и повышенную степень опасности совершенного административного правонарушения в области законодательства о наркотических средствах, данные о личности Нуруллина А.И., который не трудоустроен, что делает невозможным назначение наказания в виде штрафа, поэтому мировой судья считает необходимым назначить Нуруллину А.И. административное наказание в виде ареста, поскольку применение иных видов наказания не обеспечит реализации задач административной ответственности.
В соответствии с частью 2.1 статьи 4.1 КоАП РФ при назначении административного наказания за совершение административных правонарушений в области законодательства о наркотических средствах, психотропных веществах и об их прекурсорах лицу, признанному больным наркоманией либо потребляющему наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача, суд может возложить на такое лицо диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ. Контроль за исполнением такой обязанности осуществляется уполномоченными федеральными органами исполнительной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.
При таких обстоятельствах, мировой судья считает необходимым в соответствии с положениями ч. 2.1 ст. 4.1 КоАП РФ возложить на Нуруллина А.И. обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия в связи с потреблением психотропных веществ и при необходимости в соответствии с назначением врача - лечение, медицинскую и (или) социальную реабилитацию у врача-нарколога по месту жительства Нуруллина А.И. в ГАУЗ «РНД» МЗ РТ.
Обстоятельств, предусмотренных ч. 2 ст. 3.9 КоАП РФ, не имеется.
Руководствуясь ст.6.9, 29.9, 29.10 Кодекса РФ об  административных правонарушениях, мировой судья

П О С Т А Н О В И Л  :

признать Нуруллина А. И. виновным в совершении правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 6.9 Кодекса РФ об  административных правонарушениях, и подвергнуть административному наказанию в виде административного ареста сроком на 4 (четверо) суток.
Срок наказания исчислять с момента рассмотрения дела в суде – 10:30.
Зачесть в срок отбывания наказания время доставления и содержания в КАЗ с 17:30 13.05.2022 до 17:30 15.05.2021.
Обязать Нуруллина А.И. в течении 30 дней после вступления данного постановления в законную силу пройти в филиале ГАУЗ «РНД» МЗ РТ «Нижнекамский наркологический диспансер» (РТ, г.Нижнекамск, ул.Студенческая, 35) диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ.
Копию постановления направить в УМВД России по Нижнекамскому району.
Разъяснить положения статьи 6.9.1. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, согласно которой уклонение от прохождения лечения от наркомании или медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, освобожденным от административной ответственности в соответствии с примечанием к статье 6.9 настоящего Кодекса, либо уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судом возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, - влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до тридцати суток. Примечание. Лицо считается уклоняющимся от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, если оно не посещает или самовольно покинуло медицинскую организацию или учреждение социальной реабилитации либо не выполнило более двух раз предписания лечащего врача.
Постановление может быть обжаловано в Нижнекамский городской суд РТ в течение 10 суток со дня оглашения постановления, путем подачи жалобы через мирового судью.

Мировой судья					                  М.М. Мифтахов 


